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Staff, Attention: Department Clearance
Officer, Suite 850, 1001 G Street, NW.,
Washington, DC 20530. Comment may
also be submitted to DOJ via facsimile
to 202-514-1534.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this Information Collection

(1) Type of Information Collection:
Reinstatement without change of
previously approved information
collection.

(2) Title of the Form/Collection: ABC
Change of Address Form and Special
Filing Instructions for ABC Class
Members.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Forms 1-855 and M—426.
Office of International Affairs, Asylum
Division, Immigration and
Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
Households. This form is mandated by
the American Baptist Churches v.
Thornburgh, 760 F. Supp. 796 (N.D. Cal.
1991) and will be used by class
members to inform the INS of address
changes.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 250,000 1-855 responses at 30
minutes (.50 hours) per response; and
250,000 M-426 responses at 2 hours per
response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 625,000 annual burden
hours.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Mr. Richard A. Sloan, 202-514-3291,
Director, Policy Directives and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 | Street, NW.,
Washington, DC 20536.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW., Washington, DC
20530.

Dated: March 9, 1999.
Richard A. Sloan,
Department Clearance Officer, United States
Department of Justice, Immigration and
Naturalization Service.
[FR Doc. 99-6463 Filed 3-16-99; 8:45 am]

BILLING CODE 4410-10-M

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comment Request

AGENCY: U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC).

ACTION: Notice of pending NRC action to
submit an information collection
request to OMB and solicitation of
public comment.

SUMMARY: The NRC is preparing a
submittal to OMB for review of
continued approval of information
collections under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35).

Information pertaining to the
requirement to be submitted:

1. The title of the information
collection: U.S. Nuclear Regulatory
Commission Acquisition Regulation
(NRCAR).

2. Current OMB approval number:
3150-0169.

3. How often the collection is
required: On occasion; one time.

4. Who is required to report: Offerors
responding to NRC solicitations and
contractors receiving contract awards
from NRC.

5. The number of annual respondents:
750.

6. The number of hours needed
annually to complete the requirement or
request: 120,449 (10.6 hours per
response).

7. Abstract: The mandatory
requirements of the NRCAR implement
and supplement the government-wide
Federal Acquisition Regulation, and
ensure that the regulations governing
the procurement of goods and services
within the NRC satisfy the needs of the
agency.

Submit by (May 17, 1999), comments
that address the following questions:

1. Is the proposed collection of
information necessary for the NRC to
properly perform its functions? Does the
information have practical utility?

2. Is the burden estimate accurate?

3. Is there a way to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected?

4. How can the burden of the
information collection be minimized,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology?

A copy of the supporting statement
may be viewed free of charge at the NRC
Public Document Room, 2120 L Street,
NW (lower level), Washington, DC.
OMB clearance requests are available at
the NRC worldwide website (http://
www.nrc.gov/NRC/PUBLIC/OMB/
index.html). The document will be
available on the NRC home page site for
60 days after the signature date of this
notice.

Comments and questions should be
directed to the NRC Clearance Officer,
Brenda Jo Shelton, U.S. Nuclear
Regulatory Commission, T-6 F33,
Washington, DC. 20555-0001, or by
telephone at (301) 415-7233, or by
Internet electronic mail at
BJS@NRC.GOV.

Dated at Rockville, Maryland, this 11th day
of March, 1999.

For the Nuclear Regulatory Commission.
Brenda Jo Shelton,

NRC Clearance Officer, Office of the Chief
Information Officer.

[FR Doc. 99-6453 Filed 3—16-99; 8:45 am]
BILLING CODE 7590-01-P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

Agency Information Collection
Activities: Submission for OMB
Review; Comment Request

AGENCY: U. S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC).

ACTION: Notice of the OMB review of
information collection and solicitation
of public comment.

SUMMARY: The NRC has recently
submitted to OMB for review the
following proposal for the collection of
information under the provisions of the



